

综合·要览

习近平设家宴款待连战
吃羊肉泡馍
说陕西方言

□据 新华网

据台湾《联合报》报道,中共中央总书记习近平昨天在钓鱼台国宾馆设家宴款待连战伉俪。由于两人是陕西老乡,习总书记特别准备陕西菜,两人在席间还用家乡话交谈。

据转述,习近平特别为连战准备“家乡菜”陕西羊肉泡馍、肉夹馍以及“biang biang面”。由于字难写,习近平还特别用小纸条写下来给连战。

连战夫人连方瑀与彭丽媛两人从喜爱的音乐聊起,谈到对艺术文化的看法以及家庭生活情况。

延伸阅读

连战获“母校”北大
颁授名誉教授称号

□新华网记者 齐湘辉

中国国民党荣誉主席、两岸和平发展基金会董事长连战19日上午访问北京大学,获授北京大学名誉教授称号。

这是睽违9年后,连战再次访问“母校”北大。2005年4月,时任国民党主席连战访问大陆,并在北大发表演讲。对这所其母赵兰坤女士20世纪30年代曾就读的名校,连战亲切地称为“‘母校’,母亲的学校”。

9年后,连战再次来到北大校园,面对“斯草、斯木、斯事、斯人”,他说自己“有回家的感觉”。2005年,北大决定授予连战名誉教授称号,但连战“庶务太多,拖延至今”。此时他重回北大接受荣誉,“心里高兴、振奋、感谢”。

河南林业职业学院
试点单独招生
河南推拿职业学院去年
已获该项资格

□首席记者 陈兵 实习生 谢怡

洛阳晚报记者昨日从市教育局获悉,我省高职院校单独招生(以下简称“单招”)试点扩大至62所,我市河南林业职业学院进入新增名单。

市教育局相关负责人介绍,2012年,我省7所高职院校获批单独招生;2013年,这一数字达到39所,我市的河南推拿职业学院入选。今年,我省试点单招的院校增至62所。这些院校包括国家示范性高等职业院校、省级示范性高等职业院校(含骨干校)和部分具有办学特色的高职院校,招生专业为学校的优势、骨干专业,优先遴选先进制造业、现代服务业和与战略性新兴产业相关的机械、绿色经济和涉农产业等专业。

从今年起,单招计划采取总量控制、市场调控的办法,原则上在不超过去年本校专科招生计划30%的情况下,由试点院校自主确定各专业的2014年招生计划。

周一至周五任何时间 民警都不能饮酒

市公安局颁布七条“禁酒令”,将禁酒时段延伸至八小时之外
如违反规定,领导将先停职,民警一律先禁闭7日

市公安局七条“禁酒令”

- 1 严禁在周一至周五期间饮酒
- 2 严禁在节假日、休息日值班备勤和执行公务时饮酒
- 3 严禁酒后驾驶机动车辆
- 4 严禁携带枪支、警械、秘密文件饮酒
- 5 严禁着警服在公共场所饮酒
- 6 严禁与可能影响公正执行公务的单位、个人饮酒
- 7 严禁在任何时间、任何场合酗酒、斗酒



绘制
利莎

□首席记者 陈兵 特约记者 马少龙

洛阳晚报记者昨日从市公安局获悉,日前,市公安局颁布局长令,对民警饮酒做出规定,将禁酒时间延伸至工作八小时以外——严禁在周一至周

五饮酒,严禁在节假日、休息日值班备勤和执行公务时饮酒。

局长令共七条,规定了七种严禁民警饮酒的情形。(详见图表)局长令要求,全市各级公安机关领导干部要率先垂范,严格执行。对违反规定的,

民警一律先行禁闭7日,领导干部一律先行停职检查并视情况给予纪律处分;造成严重后果的,依法依规从严处理。公安机关的职工、文职人员、协警等其他人员参照本规定执行。

市公安局相关负责人表示,此次颁布的局长令将禁酒时段延长,涵盖周一至周五的任何时间,包括工作时间和下班时间。早在2003年,公安部就颁布了“五条禁令”,其中第四条为“严禁在工作时间饮酒,违者予以纪律处分;造成严重后果的,予以辞退或者开除”。此次颁布的局长令,是对这条禁令的补充,也是我市公安机关首次将禁酒时间延伸到工作八小时以外。

该负责人说,七条“禁酒令”主要是为了保证民警在八小时之外也能随时随到,因为“一旦发生重大或恶性案件,需要调配警力,快速反应”。局长令的出发点还是为了群众平安。为监督广大民警遵守该禁令,市公安局警务督察支队将不定期到全市各公安局、派出所、酒店、娱乐场所等进行检查和抽查。

外交部回应日本一些政治势力企图为历史翻案—— 一些人一而再再而三挑战人类良知 他们到底想干什么

□新华社记者 张鹏雄 白洁

外交部发言人华春莹19日表示,日本国内一些政治势力顽固坚持错误历史观,极力企图为侵略历史翻案,与日本领导人开历史倒车的错误行径“一脉相承”。所有热爱和平的国家和人民都应保持高度警惕并加以坚决反对。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,日本首相辅佐官卫藤晟(shèng)一在视频网站上称,日方事先就安倍参拜向美方做出通报,但美方仍就此发表声明表示“失望”,要说“失望”的应该是日方。日本广播协会(NHK)会长舛(ni)井胜人近日在NHK经营委员会上再次就此前

涉“慰安妇”问题错误言论进行狡辩,称他的发言没有错。中方对此有何评论?

华春莹表示注意到有关报道。“我想再次强调,国际公理和历史正义不容挑战。”她说,“日本一些人一而再,再而三刻意歪曲、否认历史,挑战人类良知,他们到底想干什么?”

2013“感动中原”年度教育人物揭晓 市二十六中语文教师贺霄杰入选



贺霄杰

□首席记者 陈兵 实习生 谢怡

日前,省教育厅公布10名2013“感动中原”年度教育人物,我市中学

教师贺霄杰入选。

贺霄杰是市二十六中的语文教师,从事教育工作26年来,始终工作在教学第一线。在供女儿上大学期间,她克服自身困难,资助了贫困山区的学生6人次,累计自愿献血2800毫升。在教学工作中,贺霄杰牢固掌握了语文学科基础理论和专业知识,认真把握本学科的课程标准、教材教法和教学原则,既教书又育人,曾先后获得“洛阳市教育系统先进工作者”“洛阳市教育系统巾

建功标兵”“洛阳市优秀班主任”等荣誉称号。

2012年9月,贺霄杰到新疆生产建设兵团农十三师红星一场担任援疆教师。在此期间,她克服了种种困难,圆满完成了援疆过程中的语文教学及班级管理工作,参与了多项教研交流工作,多次讲授公开课及专题讲座,获得广泛好评。援疆结束时,贺霄杰被授予“优秀援疆教师”光荣称号。

(本文配图由当事人提供)